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A% D 0] RE B Y RS ek B XTI BR S A S Ry g 5%, m LR
Pandas JE 1 DataFrame. dropna() pR%{, Pandas /& Python AY—>5% K ) $0 3 AL 3%, &
AL T 7 A9 B YE 45 A RN B 0 M1 T H. . DataFrame. dropna () bR 20 F M Bk & 6 G2
(EEEF ST N

R .

import pandas as pd

& R df 22 200 I Y & B IS {E Y DataFrame

OB A AR A SRR AR AT

df. dropna(axis = 0, how= 'any', inplace = True)

WIS AT,

axis: BRI 0, F- MRS A BRI MAT s WERBCEA 1, R M BR S A B9 51

how: WIRBCE N any, WM R £ & AE AT NaN (478081 5 R BEE R all, 0 M BR B
A EHAB A NaN 1478051 .

thresh: BE AT S H AR NaN {889 /DGR, D T80 1947 50806 gl B

subset: 7ML 25 P il G {5 AR 25 31X 48 415 5 51 P A i K LIS A R 51

2. HWERER

e A BRECHE B v A8 R R (EL IS, 55 P B 358 05 06 2 — R B E B 5E L e ol ) T % 2 Y
AR, XTI A T B S B, OF AR BT B A i R B4 RO A AT PR AR T
S300 10 AR SR S A R o XA M SR T 1 FRT SR R DU 5 HG R A A A K Al Ak B R
W UL U R 2 R A B e R O S R EL SRR B IL K A

import pandas as pd
import numpy as np
# i EE

df[ 'column_name']. fillna(df[ 'column name'].mean(), inplace = True)

3. RAHEER

TEHESEAE DL B8 A R BE 2 DR o A0 i (D BAS 249 20 A Tt it o 3k, 48 A P
BORBGTBR E T REE N Arad . A7 20 S R3O0 48 v 8] a5 A (L 368 53 (LA B O 41K
P A1, e AR O — A~ SRS ) R BT e 0T, 3 b 5k A Ak BB A D AR 0 A Y 3 2 U AR
I AT A BB B DR SR FE A 1) Al B S M S R i e B Al R 1 P B

import pandas as pd
import numpy as np
A R

df[ 'column_name']. fillna(df[ 'column name'].median(), inplace = True)

4. XEURER
XF T R AR ARKI T — 3 DL A A BESR  E 9 R (l P R AR R B B
B 2 591 e B 50 BT A R 9 23 S L . 33 ol 532k I G 5 008 4 2 St W]ty EL i AL 00 o
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import pandas as pd
import numpy as np

(I ARBOE FE (R AR BOTT BE AR 8] 2 AMH, X BLURCGH — 1)

df[ 'column name'].fillna(df[ 'column name'].mode()[0], inplace = True)

5. KNNEHE 7

K e 48 (KNIND J7 ¥k g b U8 46 b i s 2k (R 4R it T — b SRS A AL A SR . 107
P I A% U SRR A1) 808 1) Jmy R 45 A8 45 8 5 38 ) - FR B 2 (B 10 SRR AR 25 B P Y K A B
&R —— RIS 7E & AR AE E 5 H e A AL Y 38 sk —— R E AT B 2R E 19 Al 3 s 58
X LR FE (8RR A, TC T8 2 T B I S A BBl A S 78 e % A ) MR AR S AT A — o 72
EEEETERNEL.
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BB B B 7 RO TR B Ak A R . SR, R O A — e R BR .
P65 B TR R AR X R I R T AL B R R KR i R L, AT BE S B I RE TR
WA X TRRAE AR 22 09 B0HE 4 e 45— > 5 3 9 B B 3 i N K [ ] RE 2 8 15 A 2 IR M, X
SE TR R AR BR i 7 KINN J7 325 78 52 i o g R0 1 s

PRVE KNN F k), e — 6 K H, il K=5,X — 23R T 54k
AT ERR M E B OCE S, A N TR E T - RS AR ENIC R Bt AR
5 H A C SR AE CHRRE LA BE S DIHOCR IR M BB B i i K gk, &5 R X 2 i
I AR R FEBRR REAE L S A O T 28 i) B AR (W T 4325 A8 i), R I 5 H Aw i ok
R B A

A T R T B B R S R R, X T B A R R R Y I S, T DA A
scikit-learn f) KNNImputer BR%L,

DataFrame. fillnaO) BREH LT .

from sklearn. impute import KNNImputer

# ] & KNNInputer 524

imputer = KNNImputer(n neighbors =5, weights = 'uniform')

# X} DataFrame 17 Ul & Al %% e

df = pd.DataFrame(imputer.fit transform(df), columns = df.columns)

WHSBU T .

n_neighbors: K BMH, Bl P2 /DA ir 485 BRI R 5.

weights: FCHE &£, AT LLJE uniform CBF A7 576 F- 2 vh RO AL AH [R]) B distance (JRLZ
[i) A4 A 55 1 R b sl A 1 SCRR R

metric: P H 7, BRIAN minkowski, 5 p =2 I [6 T KRG IR &
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6. REIH

Bl 3-2 LI ZEH{# A Python ) Pandas JBE Ml scikit-learn & 3 A4b ¥ — A4~ 187 1k 1 B B
8o ABRBAT — A KT B 7 T 3 O BOHE 4 L L L B R AN RS T AR Bb 5 A P
P8R R . T T R Q] g F b3 =y 1 R A 33X S B e 4R R R R R,

S T LRI AR B PR IR — A A 8 s 1 £

import numpy as np

import pandas as pd
from sklearn. impute import SimpleImputer, KNNImputer

£ B ) HHE g
data = {
'Price': [250000, np.nan, 320000, 590000, 225000],
'Area': [1400, 1600, np.nan, 1800, 1500],
'Bedrooms': [3, np.nan, 2, 4, np.nan],
'Location': [ 'Suburb', 'City', 'City', 'Suburb', 'Rural']
}

df = pd.DataFrame(data)

i A A A RS AR 3-1 R, B R 9 NaN B B2 fH
5 idi— MR & A SR AAE I8 5% .

# OBk A B fE Y IE sk

df dropped = df.dropna()
print("Data after dropping rows with missing values:\n", df dropped)

BT 2 R AL 5 AR AT i SR B T S (A7) o 3K i L4 B0 Ak B e R AL 19 D7 0 L {ELAT
RES FEOCRBIR M R, RISEE R ANE 3-2 B oT DUA B9 8k M Bs 1 TR 1.

Price  Area Bedrooms Location
0 250000.0 1400.0 3.0 Suburb
1 NaN 1600.0 NaN City
2 320000.0 NaN 2.0 City
Data after dropping rows with missing values:
3 590000.0 1800.0 4.0 Suburb Price Area Bedrooms Location
@ 250000.0 1400.0 3.0  Suburb
4 225000.0 1500.0 NaN Rural 3 590000.0 1800.0 4.0  Suburb
K31 BREFERAR K32 MWERSR AT S BB 4R

ik T BRI ST

XF T AN ) 28 AL (4 A8 H L A] UG FHAS [6) 19 SR g E AT I 70
X AR P (U FE, A 53 288 AR TS
imputer cont = SimplelImputer(strategy = 'mean')

df[ 'Area'] = imputer cont.fit transform(df[['Area']])

imputer cat = SimpleImputer(strategy= 'most frequent')
df[ 'Bedrooms'] = imputer cat.fit transform(df[[ 'Bedrooms']])

print("Data after imputation:\n", df)
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X EBACHE 7 X Area GEZEZAS 8) M Bedrooms (432878 8) I A T 148 35 78 1 A BUIH
FEL RN 3-3 iR

ik = R EE s R AEA T IT

i K BT 4B CKNND 77 56 8 Ak 1 Bl 26 18

= i KON Al 307 BB B R

knn imputer = KNNImputer(n neighbors = 2)

% R :KNNImputer i@ F H@ [ T i 20748 i, 31X BLAUAE Jy 7 4]

numeric columns = df.select dtypes(include = [np. number]).columns
df[numeric_columns] = knn imputer.fit transform(df[numeric columns])

print("Data after KNN imputation:\n", df)
X B FJ KNNImputers M scikit-learn JE I 5 Area Fil Price =B MY B2 (8 ,

KNN J7 %2 [8 3 1 55080 5 22 160 B9 AR R0 Dby ke 2 (B B2 445 1 W 68 B Jm o i i Ak 11, 45 SR dn
& 3-4 fi~ .

Data after imputation:

Price  Area Bedrooms Location Data after KNN imputation: )
@ 250000.0 1400.0 3.0 Suburb . stgglge m:r:a Be‘“g°25 Lgﬁ;ﬁig“
1 NaN. 116000 L City 1 407500.0 1600.0 3.5 City
2 320000.0 1575.0 2.0 City 2 320000.0 1450.0 2.0 City
3 590000.0 1800.0 4.0 Suburb 5 1500000./0x 1808.0 ase:  Sibiit
4 225000.0 1500.0 2.0:  Rural 4 225000.0 1500.0 2.5  Rural
(& 3-3 i FH B0 R AR B0 70 ) 1 B HE 4 & 3-4 i KNN J7 23 78 5 10 50 46

7. E AT 8E A B Y R £

bR T LA b A BB (B B O vk 2 A0 L AT REE 2 B DL R Bk & BRI B .

D infoOFiE

i 3 1 F R 4 1 info O 7 3k, W LA 25 R B A R AE 19 Al 25 (8 2500 AV B 25 L5 B
TN REAFEAE 19 25 (0 /N T RBE A B, IR 202 5 1E W] BB AL 5 B i

Bl 3-3  infoO MM FH M,

Xt BG4 ] info O J7 ik . & AR AE M JE 25 (80 MBI 8 RIS B . R im 2l
H info O J7 ¥k 2 7 B0t 42 s A1

import pandas as pd

data = pd.read csv('happiness train abbr.csv')
F AR A RHE 9 2 (8 AR FUEOE S B B
data. info()

X BACED B 5 A 44 5 'happiness_train_abbr. csv' BG4 , SR )G infoO kKA
BHIREMER . WH inloO TG B2 B Bs 46 b &SRR 24 FR AR 25 (8 i 80
DL REOIR A, AT DL o 5 2 A5 R 1 A B 4R 1 Al AR RURR AIE 1 Bl 2R O

UnlEl 3-5 o, o] LA Mz 8o 4R — 3847 8000 A% Kidls . 3k 42 %1l

Rl BT, 76 s i B 15 B, W 3-6 T s 4R 4E “work_yr”“work_status”Z¢ HydE =5
R SO L 8000 . T W] 3k LR AIE 2 A Bk R (B 1Y
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27 work_exper 8000 non-null inté4
28 work_status 2951 non-null  floaté4
29 work_yr 2951 non-null floaté4
30 work_type 2951 non-null  floaté4
31 work_manage 2951 non-null floaté4
32 family_income 7999 non-null  floaté4
RangeIndex: 8000 entries, 0 to 7999 33 family_m 8000 non-null  inté4
Data columns (total 42 columns): 34 family_status 8000 non-null  inté4
B35 HHEEMFE] F3-6 LML 2

2) isnullO. sum O F &

32 05 6 W] AT R SRR AE h SRR B R B R . B [ — > Series X4, K512 HF
TEA4 AR AR AR T B 2R A B B0 . P L o A A 3 (AT ) 295 2R O B s WP 6 R E A7 8
KAH.

B 3-4  isnullO. sumO KR A,

X BEACHE #5452 U4 N 'happiness_train_abbr. esv' M EHE & , FE A isnullO. sum O
Pt BRI R EGE . N R I,

import pandas as pd

data = pd.read csv('happiness_train abbr.csv')

F TR AR 2R A B

data. isnull(). sum()

data * i 3-7 prow, L LLAE i B3 4R 09 R AR “ work _
equity )
SYEsE 0 status”“work_yr”“work_type”“work manage”f 5049 5%
o] SR iy income 1 A,
work_yr 5049 3) isnullO). anyO)
work_type 5049 _ . X , .
work_manage 5049 {ﬁﬁﬁ Liﬁ%ﬁbﬁﬁﬁﬁ‘%ﬁ%ﬁﬁﬁ@%%ﬁo b]é
ity VR Series X4, R BHE 4 L ARSI R
vt 0| R (True R AEE False BARRAEE)

» e B 3-5  isnullO. anyOfdi HZE M,
BT MEPBERBEE i O anyO R A R R 1
et

import pandas as pd

data = pd.read csv('happiness train abbr.csv')
A A A RE Y 2 (B0 FUEOE 2 AN B
data. info()

BATIX B T B 3RS — > Series X 48, Horp 2R 5] 02 Bodla 2 b 9 B SR AE L (2 —
AR TR IR E R B AFAE B RAR . R ARIE AN True., 7R % R AE A7 78 B 1H 5
WRAE N False, MR Rz IE TP A B RAE . WNEl 3-8 s, FEfE“work _status”* work_
yr”“work_type”“work_manage”“family_income” & [0l i XF G N True, 7N X 28 45 1E
FAFTEBRRAE
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+ data
equity ratse
class False
work_exper False
work_status True
work_yr True
work_type True
work_manage True
family_income True
family_m False
family_status False
house False

Pl 3-8 FRAE PR R AR B R

3.2.2 MEEPnRAba

I VP W P AR A AR 2 T A o S sl P S DR R S (A RO s I
PR R U 22 B ] B R T R R 22 R SR R R A% R v A A R R S
AR B . X S MO AT A7 S AN U T Kl 7oy 250 5 TR 3 e D K50 20 T 194 o 5 1
TR A ROB I I Ak H X SE R R, X T A DR B o M A R B T B OCE
B I SR R B Y T ik oA 0D s R e P R A B R B A A ) R T R
F10 5 R B o DT Ay i 5 014 5 B0 70 A A0 e 56 418 16 1 S f) 6l e T SRKE TR 4R 4 21 L
LA A MR P 5 Ak BB O e g S 091 Jee 7 B AT S B P ] 4R R K Ak B
4 BT AR

1. FEEAR

ST B A T U0 R A ey BEAIL D S0 A S A R I DT 8 s BN Y S
oo WP R — R LAY J5 el i TR — i Y P RO R S 2 (DR T R
8 H B3 AT I 3P 24 A KT 1 A T ik

TE g Rl T 00 M b s W S S EOR B2 B T IR E M A S . g — P
SR H AR G Bl T RE PRl Sl iR AR AN SE L A AR o B S A R
SRR 2 B 40 F 0T A9 il 2k BT 50X S P B L X AR AR R T A M B
(] A8 AL B4 2R F . A DT RT LS5 AT 3 R 0 R S0 A, DT AR Y S o A ) £
ok

S0 B A 3 T T N 1 0 B 1 o0 B s B A A2 R I Sl A R 1 RS L 8
Kipjfas ., efpal. 5 T s M. SR, X R 5 ik n] fE 2 4 1 — 46 5 209 Bl
AR L ANTE T T AT 2R B BE 0 A

Bl 3-6 “FIHAR—W TR,

TEVF 22 SEBRAE DL B0 T RE 23 B I 1) 2 78 10 35 sl 1, 0 WL Dt i K80 7T RE A 5
TRBI S NGl i 55 Bl 1 2 R 1 B L AT LS A s K 9 K0
LR R e Reli ) g iU a7

£ 5K £

import pandas as pd
import numpy as np
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import matplotlib. pyplot as plt

# 2k R B R
np. random. seed(0)
data = np. random. randn(100). cumsumn( )

# W E s i % R Pandas Series Xt 42, J5 {f Ab 3

data_series = pd.Series(data)

# AW, 0 RN 5

smoothed data = data series.rolling(window = 5).mean()

2l JE R A AT S R
plt. figure(figsize = (10, 6))

# 2l R IR A (B 50 2k)
plt.plot(data series, label = 'JE#5%(4fi', color = 'blue', linestyle = 'solid')

# 4P e A (A L)
plt. plot(smoothed data, label = 'F-#F%{#fi', color = 'red', linestyle = 'dashed')

plt. legend()

£ WFEFE

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = ['SimSun', 'KaiTI',6 'Microsoft YaHei', 'LiSU', 'Arial Unicode MS']
# IEH B S

plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False

plt. show()

X B A AH ] Python AYEHE &b 31 R0 2 B PR, 2B W01 25 ) 1 It 4 5040 A0 G- 3 5 1Y
BiEmmLr ., v, BES AT pandas.numpy Ml matplotlib. pyplot &, 43 % F F %35
A3 EE R EDE 2 . T numpy BEAE BT —ZH BEHLEUE , JF 4 H L pandas
i) Series X4, i 5 Ze A B . i rolling oK 0N Bl 647 1 2 P 343+ 53 1R 2Rl s
R8s . Feda AN A matplotlib. pyplot JFE 2 il T J5 46 B4 A1 W 5 10 85 4 19 il <
I % A SR IR LY g i Ty O I R N B A A e AR R NG e O AR R 7y
T matplotlib B ERIN AR IF 48 & T JLASH I SO 0 an R AR i iR 55 . e, il
JH plt. show O RECK BIE B7R ok, 45 Rk i &l 3-9 f s, M2 &0l 1 18 5 19 4K

2. BEAWH

25T 38 IR A AR AR A R A 2R RO B R A AR A R e K. AE R
b BT RLE i BB AR J5 ¥ T s B8 A3 Ae] AR 48 AH ARUPE B 40 2 . ol FH S 181 AT DL RT A
RS R AR A] Y 3R 28 0T LUHIAS IR B 0 68 sl AR B i . 3R vk 45 ) 36 5 1 3 1) WO At
Bl R S (WD S RO B AT R B T AT A 2 BRI R IS A T B R Y ik
GALHE .

RA W AE IO 2= 2 AR R A R AN A A A R e v TE R A, B
AL A Bk X SE A AT R M [E SRS 0 4 R B ROBE T T 0 5 00 AR AL B
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3. MEEHRITHE

R FHABE 3R 58 1 19 7 75 SR A ) S 8 2 — A R B, mT DL o 3 B B S Y
LRI 1 25 3K By 22 B0 A 1E 5 D ShVE R , AE DR AL 8 O A M R L 1 2 43 A A
i 30 JEID L BIA K A6 T #4908 = A bs i 22 2 SO B o5 St . e oh L A IR IR A e —
Fofv e FH B4 T 5L ol 3 U 5 80 DU 7 B R PR ) SR M. ke R A A 0 B L T L
A FH 35 FAEL A (1 v o G 2 BT TR A R AR ( GMIMD) i 35 T SR 2K 110 Jy ol S ) S L Xk
5 1% 3 3k ST AR AR SRR L I TE B A B AR T A AR I E R 1 A5 R
o

Bl 3-7 RS HE SR EAN .

H0E 2R 5 G0 1 Ty Ry Ak R 43 M R 7 B0 B 4G T — bR A i T B B ST N SRR
3 AT U 975 0 B0 | B o O S5 e, A R 40 AT 4 R 4 T R e R T AR

import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt

# A BUR B RS
np. random. seed(0)
data = np. random. randn(100)

& T H R o 22
mean = np.mean(data)
std dev = np.std(data)

# 8 X5 E ) E AR U GX AT BME £ 2 EiRiEZ)
outliers = []
normal data = []

for i in data:
if i<mean — 2 % std devor i>mean + 2 * std _dev:
outliers. append(i)
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else:
normal data.append(i)

print("Detected outliers:", outliers)

# 2B AN
plt. figure(figsize = (10, 6))
'o', label = 'Normal Data')

plt.plot(outliers, np.zeros like(outliers), 'ro', label = 'Outliers')

plt. plot(normal data, np.zeros like(normal data),

£ OARIEE N + 2 5 hR 2Lk

plt.axvline(x = mean, color = 'g', linestyle="'——", label = 'Mean')
plt.axvline(x=mean — 2 * std dev, color='c', linestyle="'—--"', label = 'Mean — 2 * Std Dev')
plt.axvline(x=mean + 2 * std dev, color='c', linestyle="'—--"', label = 'Mean + 2 * Std Dev')

plt. legend()

plt. xlabel( 'Data Value')

plt. yticks([])

plt. title('Outlier Detection')
plt. show()

T B AR 2 7E A 47 4 7 ER A0 ok 3R B B R T R R (AR Y SE L il ] T Python
B NumPy il matplotlib &, B %¢,i#d NumPy 818 T — 98 100 A bR IE S 50 10
AR FEDLECR B A . S TR DRSS SR A T A B I T BERLECR O O,

PR R T T RS AR B B (B RS ME 25, X A BE T o 2 S S E B SR O R
HAE M ELA . AR 2 08 M (KB £ 2 A8 Fm o 22D, X B8 4R v i B A s s AT T T
DLAN BT B AT 2 B VR X NG L 2 Ah . T TE N 22 A0 i s B 2 e 3 (B, DR B B 3] —
ANF 3 e T H: Al A 5000 B R R R ORI A B D — A e

FEVL S (5 AR5 2 matplotlib 23 il T — A4 BJE Sl B0 J 7 3% 26 048 457
e HR Y S H(E A 2R a1 3-10 F

| Detected outliers: [2.240893199201458, -2.5529898158340787, 2.2697546239876076, -1.980796468223927] |

3-10 S fEHAI R

AR S SR AN 3-11 BrR , i s AR IE Ui (Normal Data) , X S8 8045 5 76 39 B
(Mean) 1) £ 2 54 #E 2% (Std Dev) B B A . £1 (8 S AR B A I 8 5% {8 (Outliers) , iX 46
s s T EEW 2 bR . OB RRBIEWYHE., FOELERRYE
I B X 2 AR AR 22 AL L 3R E SR Y

TEGE 2, QR B 2 A A A 1 0 95 060 I EHE A S IS AE BB Y £ 2 A b 1
ZEQO I . R XS Y LAY A AT DA R VTR 0 S (EL . B O TS KRT RE 2 R AL S 4k
OEE

TEIX A BAR B 5 b, R A8 o K s sl A th AR (B BT B i T — Ak P& AL
A BRI BT R S A . X Rl T A AT Bl T bR s U B £ b aT BB —
P R iR

R =R EATEE AT S OS] TR SEBR B S A A IE 1Y U7
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Outlier Detection

o Normal Data
e Outliers
=-==Mean
Mean—2*Std Dev
-=-- Mean+2*Std Dev

® ¢ oo uu-m-*- aDGDIED @& oo

S S

-2 -1 0 1 2
Data Value

P 3-11 S fELAS I AT 4L Ak

i B AR H A A B R R A AR okt o B O 328 X 5 AR H DR O R e B i
Ak PR R MIBOCR, O Jim S B RO A2 3 T AR ST T M S A Al

3.2.3 SHEAR

SHE L R TIR 28 5 R 22 BRI A S 35 AS [ 1 SO0, A B AT R 2 R A B
ST AR SRR BRSSP, PRI O 2255 A B X 28 S 0 T ORIEECE O b
) YA P N AT SR R OC H

B T Wk v B MR S RS A SR S (B A B AR OAR AT I R R v O B EE AT O Y
[F) R Ah 3 75 VA AN TR) o R 7 A A B OGP 158 2 BT R SO BRE AR Bl L X Bk
B 30 R T B R 2 IO SR A R Sl B AL PR R Y . R R O T R s
B 0 L SR AE L 5 ) 5O S B B VE R R o S Ak ) DG 3 1 S I At =l g L At UL
DAL P 5000 Ao X SR 5 BB R 1 00 A R B SR AR R B R LS L R
49 L) 45 SR 3 R . AT BB X SE T A0 A 5 AR R e A A i L TTRE 23 Lt P 2
ELRNR M 25 o AL 3B 1) Jr 02 30 A4 TR O PP A 3 6 1R 5 B R B B e R
T

TGPz N SR A 0 U7 SRS Z Bk

1. EESH

& L3 A R T B 08 T BORE G ——d5e /MBS — U A 2 B QLD 7 B 55 = 1 4
Q3D LA S de KA — 2 U AL 2 7= B0 43 A1 . X Fh 5 vk 08 DG S8 78 T JH 0 4 37 B
RV B SR S A W AR R A X (3-D s,

IQR=Q3—Ql (3-1)

5 BN RE 5 B0 J i B0 1 o0 6 A3 R JE R A L 18 BE A AU 8 s R

HAR . B0 7E W 2 UL G 2 T T A3 B R LG B [RD 4 ) AN ) ) B oA R S
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g R IR TRV A e S RS B TW S I RV N N R W R €7 S /N TTIRDO = S S Y TR B
18 R A B4 R, FCRIUER T REAS 2 LAV U3 i A S (L

Bl 3-8 G,

T & — i ] Python 15 & 454 Pandas Al matplotlib % 3 A= il & & Y 87 B s B4
o X BN 7R 1 i e] A1) T & 0 B HOAR R SR B0 4 vh i S AL Ol o — 20 i BOHE
Ab BN 53 A S AR o 3 A R AN X B L AT DU AA B TE A C B BBl &
P53 B« DT R AR 58 B30 75 = i s

import pandas as pd

import seaborn as sns

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

# A s ) A

np. random. seed(10)

data = np.random.normal(100, 20, size = 200) b= e AT &
outliers = np.random.uniform(low= 200, high= 300, size = 10)

data with outliers = np.concatenate((data, outliers))

df = pd.DataFrame(data with outliers, columns = [ 'Transaction volume box chart'])

# f#i ] Seaborn A: i & &

plt. figure(figsize = (10, 6))

sns. boxplot(x = df[ 'Transaction volume box chart'])
plt. title( 'Transaction volume box chart')

plt. show()

ERME 3-12 s, Bon i — &R H PR EIEE T R HMH., X1
P e T B AR 1 o A 1 0 . & R A 2 R ER 2 L 4G & F (Box) | fil 25 ( Whiskers) Fil 5
HH (Outliers) .

Transaction volume box chart

(] ‘ ¢ L L) (X2

50 100 150 200 250 300
Transaction volume box chart

K 3-12 &K
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& RN EAE 0 10 o367 BN L &y Rl 2 AR R A B B A L. Q2 L BT
1y E AR B Q) & F R NSRRI E(QD . il 22 N & 1 4b
R IV S TN S U S N =315 NG (= | S B A o = = X N1 - a7 R R S
A REAE 2 1. 5 A5 P 3 BE (IQR)Y Z 8. S8l A TH /N2 B R R 1 L B AT 9% 7E fih 25
ZAbh o AR A T R B Y L

M ] DL K 22 BOBOHE S AR TR TR 100 £5 4, RO T TE A4 A BOUE B9 R e L T
7 LS ik 2 0 S O U] P A XAV ROR BT S R AR R B 2 S

2. ZHEAE

Z 5B R BB S A BUE 0) F Y8 R Y 22 S 0 b o 25 A ROk B
W, OREWE R AR S Z A HE IR R (A K 2 5%03) I s RT RE
MR FEE . Z3BONEN—DFER AR R T —Fh B S e R =
AT Al LIRS Z 70 B R /N e a2 75 iy 2 — 20 A BAh B A Rl . TEBE
5, Z 43807 B TR B L 5 S A {d R R bR W S [ B S A, DT A7 B T
T, ARG AT FH-RIRVE 5 T8 BRAT R Z 2 BOR 0 5% 28 5 16 8l . 383 3 B 28 5 4
1 Z 5385 T LAA S TR ) IR S8 R BB 5 M IRVEAT A I R BAL 5 .

Z 53 B0 38 FH FAT AT BB 9 85040 4 L O ELGE I 25 40 A B9 B e ) A Ak SR L X
D7 EMO T AR 0P B E AR ME 22, 6 TA S E S 20 2 W EN B £ 5, Hi
FEVE RN & PR e 2 A2 B .

Bl 3-9 Z 5 E0rk.

i3 —> Python 78 R &R tal i 1] Z 238507 Bk PO s 4 b iy i . Xl
W8 Pandas PERALIREEE I3 A sy Z 4380 TR AR 1 S S . 3
T3 % B 7 FHH S B FRAT T S G b PR A5 A0 B R O S i — 2D B 3 AT T IR S AR R

import pandas as pd

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

# A B ) B

np. randon. seed(42) # AR UK A I B ATL E5AH 7]

normal data = np.random. normal(200, 50, size = 990)
outliers = np.random.uniform(800, 1000, size= 10)

data = np.concatenate((normal data, outliers)) # & Jf%i#E
df = pd.DataFrame(data, columns = [ '35 & %i'])

#HE 2%
dE['Z3H'] = (dE['ZRH&H'] — df[ '35 &8 '] . mean()) / df[ 325 44" ]. std()

£ FRIR4XMERT 3 15 HE
df[ 'S '] = df['Z43%0']. apply(lambda x: 'J&'if abs(x) > 3 else '{§"')

# ATAfk

plt. figure(figsize = (10, 6))

plt. scatter(df. index, df['3¢5,4: %5 '], marker = 'o', color = 'blue', label = 'TE % {H', s=20)
£ i [5 FE
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plt. scatter(df[df[ 'S4 '] == 'J&']. index, df[df['HEH#H '] == 'B']I['AH&H '], s=80,
marker = 's', color = 'red', label = '®EH¥H') # [Hif X5
plt.axhline(y=df[ '2¢ 54 %0 ']. mean(), color="'g', linestyle="'—-—", label = "SE#J{H")

plt.xlabel ('&5|")

plt. ylabel ('28 % &4 ")

plt. title('22 5 &85 z 405 W AE R ')

£ WFEFE

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = ['SimSun', 'KaiTI',6 'Microsoft YaHei', 'LiSU', 'Arial Unicode MS']
# EHBRIS

plt. rcParams| 'axes. unicode minus'] = False

plt. legend()
plt. show()

BB e A T — A KRB AR . Gl T 2 BOF B E B 3, U X
SeS R (E . fRJn AU ] matplotlib FEA AT ALALSE SR WA 3-13 frz , Hob R i 50
SAERRUELE EF  0BERR1C o S 0 B0 s DU 7 s o 2 s 1) 07 . 3 b R AR 5 vk
et A5 RU5) R0 B A 50 v B S (S A DU S

S5 &S 253 B RGN

o IEHH
m FHEE ’
--- EHE !
800 1
600
=
4
)

200 1

0 200 400 600 800 1000
E-Gl
Bl 3-13  Z 87 o
S M R Ak PR 22 56 v D B P R A BL 5 2 LR e R R 1 R
T S 5 (L A B0 U] 7 T3 50 0 Ak R 8 i 25 1 B0 43 A (4 0 B0 oS . T R R R A
s 0 Ak PR L A R A3 o X B v B R A AT I E R E R A T SR O

3.3 HIEEM

SR BOHRAE 0 T K 11 2 U6 10 B0 A7 2 3 35— o L 8 A7 4 T 40 7 . 3 — 1o
TS SR L 5 AT 6 B L AR 0 A ke A 2R — 1 I B L 4
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0 — ZCPE RN AT R . B A S AR v B B TU AR FIAR G 23 AT S b AN FT DB L e A Bl
TR RO A D 2 L R P R, DA T e A 40 S A S o R R

3.3.1 B sl S s

1. BB

TEHHE TR B s R b B IR U S A 2 B X EEN L. W AN Z Bk
D5 e b U] S AH SCHOHE S I X 2L BUE 5 F I — A — AR A i B AR . X — T R
AALEORFAR T ARG B ERAE , 075 20 Bt 1l 55 32 48 A TR 20 00 B . 40 TR i) 5
A 1 H AR S B DR B 1% 58 3 M — B0, R S 22 R o A TAE AT R SRS Ry A .

2. MA%=

— AR Y R R AE R AT, — > F) AT AR AT BN LRI S A B
5 =07 A AEAKAE L Rt A A S5 2 A R TE AR B R A . X BRI & N A E
A o P X LA [R] O Y 5 B B L SR OC B B L TR B AT RS B g n B
B b, o3 w) AT DS A b o3 A B R R S DAL PR A B B o B Sl A AT X R ROR

3. AEXMIE SRS

D FEs vs AL T H

T2 B G HOBE T N AR S AR BUECHE | 3R 7 125 A Ak BN B ASE K Hhe A I RT RE 2 T AT
R o H B G Bl 1 3G, AR RN D) SERR LA S A . H BB T 0 ETL (BRI B 46
gD T B m] LR R m 208, /b s ik . EANTRERS A 3R ) B U5, I 42 IR 781 352 40 )
TR G

2) BRI SERE T7 ¥k vs MLA 2R 2 ik

0] BE Ak 5 v MRS T T SR R U] ke TR S R R G B L X R i A R U T A L A
SEMFRE Y s P RURARGE . ALER 2% 2T Ok AT DL B A BUECHE 2 (E) Y G I AR XL 38
TR AN WA AL B R PR . A ARG S B AT 2 L (H BE A8 4k B vy A R0 4R A
S

3) s vs s

AR ARG TR A BRI R B A b A AT AR B, X O R T AR T
B RE 2B BIMERE ST, 404 207 1 VAR 2400 8 IR A7 A BRECHE , $2 & 1 b 2 5 R
P . JUHAE AL RO RS 4R I, 20 A SO B AL

4. BENTA

1) pd. read_csvQ)

pd. read_csv(filepath_or_buffer, sep=",", =) EKEH T M $8 & I SC1F I 12 B 25 3¢
XTI CSV GE 5 43 B (ED 48 X 19 £l . B3R il — > Pandas DataFrame X} 4,
BARROL T — > Yepn b 454 .

SR,

filepath_or_buffer: FAFH RN UM RS LW EEAR , SIS SCHEXT 4.

sep: FATELGBOAN L TR E F BN AT BRAT .
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2) pd. concat()

pd. concat(objs, axis=0, join="outer', ignore_index=False, ) pREH T H —
FE 3R £ 1> pandas X} 4 (41 DataFrame 5% Series) #E & 2| — 2 . 7] DL F 7 5.4 & I
[N €

ZHRRBIANT

objs: FFH) B ML}, "R B E LAY pandas X4,

axis: {0/'index', 1/'columns'},BRINH 0, WRE 0K AE R 5| B ibAT 4, 2R 2
1, W AES b AT %4

join: {'inner', 'outer'},BkIA K 'outer', TR E N )72, louter F/REUIF4E , inner!
RN

ignore_index: i /R{H . BRIN N False, WK True, W A H R Fr%; RN
False, MR FEIFA R I R %,

3) DataFrame. head()

DataFrame. head(n=75) /¥ [f] DataFrame AT n 17404 . BRIAE N 5., X 2—Fb
PR A T B AR T LAT R T %

4) merge PR

merge BB T & IF I B2 D ERSE R — D2 D eI E e &, 1
Python H', merge PR %0 % 2@ 1d Pandas JE Y merge J7 B SZ B,

merge PREHFEAREILWT .

merged data = pd.merge(left, right, how= 'inner', on= 'key')

Horr, left #l right 22 & IFHI PN EIELE .

ZRLHTINT .

how: 8 T A3 73 % A BT AL 35 "inner (U EE) | Touter ' (TIFF ) | left' (L4
FE B B 0 ) R right ' CRAAT I 800 4 R D

on: f8E | HIRIEREME,

5) DataFrame. to_csv()

DataFrame. to_csv(path_or_buf, index= True, ) 7 ¥ DataFrame Xt £ 5 A
CSV 3, st ax b 2, w] DU P b 4 b 3R ARE 5 5 10 8508 R A7 A R

SR IT .

path_or_buf: F4F #3 sl SCHF AR, 18 E 5 A TR %42

index: A/R{H . BRINA True, A2RN True, WHIH R 515 412N False, WA
=5l

5. KA

D) 1] merge J5 ¥k #E AT B 4 5 JF

B 3-10  HHREAIE.

PLTR S 4903 38 14 J2 e 3 5 0 5000 3R A% 19 4 1l O L AR 08 R A% 20— B0, L merge
Tk Rl



| #3%  tEmpsE (79)
\_0

import pandas as pd

£ BSR4 datal FI%RIE £ data2, H adgroup id i raw_sample fll ad feature 345 31| Fr 2%
raw df = pd.read csv('raw sample.csv')

raw_df. info()

B IFATHY raw_sample 20515 B WA 3-14 iR,

ad fea df = pd.read csv('ad feature.csv')
ad fea df. info()

A IFFETHY ad_feature BUHE(F B WA 3-15 Fris .,

Data columns (total 6 columns): Data columns (total 6 columns):

# Column Dtype # Column Non-Null Count Dtype

0 user inté4 © adgroup_id 846811 non-null inté4

1 time_stamp inté4 1 cate_id 846811 non-null inté4

2 adgroup_id inté4 2 campaign_id 846811 non-null inté4

3 pid object 3 customer 846811 non-null inté4

4 nonclk inté4 4 brand 600481 non-null floaté4

5 clk inté4 5 price 846811 non-null floaté64
dtypes: inté64(5), object(1) dtypes: floaté4(2), inté4(4)

3-14 A IFHiH raw_sample 515 B & 3-15 A IFFHiaY ad_feature UGS B

merged df = pd.merge(raw _df, ad fea df, on= 'adgroup_id') # f{#i ] merge Jj &4 i DataFrame
# $TEI 4 J1J5 1) DataFrame
merged_df. info()

O B BRI AT 316 %

2) f#iH concat J7 % B R AT 4T P 4% 5 9 P2

Bl 3-11 LU S0 0 10 9 2 e 17 BP0 BR A0 Rk 1 B L, JF L AR B 3R n A% X —
. Ph concat Ji ik R,

dfl = pd.read csv(datal.csv’)
dfl. info()

EIFETH datal BCHE(S BANA 3-17 Fiw . A 300 58005 .

Data columns (total 11 columns):

#  Column Dtype

ottt T Index: 300 entries, 15972118 to 5858336
8 ‘Usen antes Data columns (total 6 columns):

1 time_stamp inté4 # Column Non-Null Count Dtype
2 adgroup_id inté4 e e il
3 pid object 0 user 300 non-null  inté4
4 nonclk inté4 1  time_stamp 300 non-null inté4
5 clk inté4 2 adgroup_id 308 non-null inté4
6  cate_id inté4 3 pid 300 non-null object
7  campaign_id inté4 4 nonclk 300 non-null inté4
8  customer inté4 5 clk 300 non-null inté4
9  brand floaté4 dtypes: int64(5), object(1)

K 3-16 &5 merged_df ¥ #E 1 2 B 3-17 A FFHTH datal Bl 15 B
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dfl = pd.read csv(data2.csv’)
dfl. info()

E IR data2 e 5 B WA 3-18 AR, A 200 &5,

df = pd.concat([df2,df1])
df. info()

ST YIS A B AR A5 B AN AT 3-19 s A7 500 88

Index: 200 entries, 15972118 to 2218222

Data columns (total 6 columns): Data columns (total 6 columns):

# Column Non-Null Count Dtype #  Column Non-Null Count Dtype
0 user 200 non-null inté64 0 user 500 non-null inté4
1 time_stamp 200 non-null inté64 1 time_stamp 560 non-null inté4
2 adgroup_id 200 non-null inté4 2 adgroup_id 500 non-null inté4
3 pid 200 non-null object 3 pid 500 non-null object
4 nonclk 200 non-null inté4 4 nonclk 500 non-null inté4
5 clk 200 non-null inté4 5 clk 500 non-null inté4
dtypes: inté4(5), object(1) dtypes: inté4(5), object(1)

Kl 3-18 A IFHEIY data2 FHE(E R Bl 3-19  AIFJE I df B 415 8

3.3.2 KA1t

1. BENE

Bt ag X G — A dE 124 ok B A [ Sk U5 04 B0 B 4l — > — s =X DU F )5 4
AOECHE AL FRAN S3 BT . 3X— 2D BRAF DR 1 R0 43 A 1 A R R AT P [T R R R T
AL HRARCR . A XA — BV AR IR T 2 Fh IR R A5 A W I B i s T H 7
s Rl B B AR AE . G — LA RS B B A B T R 2 25 L SR 1
FrRufEfL FFLIEAL .

2. NA%BE

TESEAT 2 BRA AR AT 0, DR 5T N 03 AT RE A5 ZE A ok 570 4% b iy AR B dl . X
SO R 1T fiE LAAS [ B 30 R B or (B [ B L A [ B S it , o W 8 A7 At 76 AN R A =X ) SC v
(I CSV . Excel . JSON), TEXFEN T , i #6 G — Al G 45 1 K i A I B2 P67 5 4o
g5 G T BT A B B B A S — 1 CSV A8 =X, DUE T 22 1Y B0 23 A0 ml H Ak

3. etk 5Hh%

D FahiH vs A LA

T L v BN TR A B A B0 U8 T B A~ #4748 SR . X by 5 78 Ak 3 /N B A
/D BOH YR B T B T AT Y L {EL I A SO R AR AR R A 0 1 L e AR AR R AR B
Ao . ASMEIA, nfli A Python 3¢ R 4a5 B IIAS , v] DL S 2 S 5 50000 OF A 3
VAR R DT E T S o - I I NN /=1 S S | R R 11 G SO 1| B S NS/ 4
5

2) EEER vs A% R

B AR 1R B N R A SR HARAg X 3K b O vk 1T B0 4 (B AR B SO



EER 10
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LT AT REANGE RG] ks 2 4 90 K S s i A7 50408 e 46 D — 43 T 9 b 18] 4% 20 (i
JSOND SR 5 7 A [l =% 4 o H AR AR X X Fh 7 k38 7 — A0 80 19 20 3R L B 42 {1t
T R YRR PR AT A R W K 2 H AR

3) FN G vs Hlan2r > BLAY

TR 5 | 5 o SC— 2 W At 1) 0 00 >f S I A i A% i 4 — Ak . X R s 3 A R
B BCHE 25 R R X [ 5 1 3 s R AR A R, DL o S RS R A] LA o RiHi 22 TR] Y e S O
F, A S EATAS U e . SRR O Bl T A A 1 AR A5 A8 AL i B B 4 AT 55 (AR SR 8
B I 25 B8 0 AR B U

4. BHEENE

1) dateutil. parser JE

dateutil. parser f&—1 53R HY H TN ) A Ar 22 L B8 98 5 5 b i B 25 Aoks Xy B 40
S AR . B2 dateutil BEHR A — A8 70, X D BCH R BE T 772 /9 B 30 A0 a] 4k 2
ke .

2) parser. parse PR%

parser. parse() BREUE dateutil. parser B i F T Afr B 11 R0 B (8] 5 45 5 9 oR 2K
‘Bl LA SRV 2 A 8] B H R (] 2O, O H A 4y Python 1Y datetime X4
TE XA F it applyO 73584 parser. parseO) i il T DataFrame A7 44 H #1 #4555
L DU AT O e 4 1 B9 =

3) apply O F ik

apply O 77 7 pandas H T4 s 200 H F DataFrame % Series 7541, 7EiX 1>
Bl e BRI T date 51 RS JCR A A TTR AT parser. parse O BREL,

4) dt. stritime() 7%

stritime () J5 ¥ % Python datetime X1 —A>J5 %, T datetime XT 248 20460
feEM X AR, ZEXABF . de D5l 8% R VFRES A pandas Series 14> datetime
X4 BT stritime O J7 i, 306 H W% AL 0 20 Y- 20 m- Y0 d” & A 45 HR

5. KR

Bl 3-12 HiwAZE—1.

MR — AL AR H A X i 2 7 2R T A H S — R YYYY-MM-DD
2

import pandas as pd
from dateutil import parser
# 7 BEE
data = {
'date': ['01/02/2020', '2020 - 03 —04', '15 April 2020"']
}
df = pd.DataFrame(data)
# {ifi Jf] dateutil. parser. parse K f#Hr H #
df[ 'date'] = df['date'].apply(lambda x: parser. parse(x))
£ R E, AT LUK BN R E AT B A X
df[ 'formatted date'] = df['date'].dt.strftime('%$Y- $m— %d')
print(df[[ 'formatted date']])
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X B AR Y H e A5 W) A% 2 H 245 R 19 pandas DataFrame B9 H #1458 —
5 form;;;g%tﬁ;g kAL bR vE B W45 8. Bl BRI dateutil. parser & A 3hil
v aeeosod| HEAEATASF A S SRR RS DTS 6 H B 45O 58— [ 4% 5C
CNY-Yom-Yd") , LUE T J5 22 1Y £t ab 3 o A, I 5 2, X
M 3-20  H sy . —
o MRS B X G — e ny ok B2 R S T 4 25 B A 8
AT B B H RS R — B nl i, g ]k 3-20 P,
Bl 3-13 LR A B
F R R A B — A H LA B 2 4 ) B AR TR R e e B IR

£ 7 EE
data = {
'temperature F': [32, 68, 104] # BRE
}
df = pd.DataFrame(data)
BRI AR G M e d 5
df[ 'temperature C'] = (df[ 'temperature F'] — 32) * 5.0/9.0
print(df)

X B A A H 124 DataFrame R B AR QRO B IREE . B, B0 T
— M E R IGIRE (temperature_F) i pandas DataFrame, &5 .5 A T 48 [CF 3 [

Eﬂg%jﬁﬁﬁ e’[%/l\ﬁf‘iﬁfgﬁ%ﬁﬁ% EEE a#’{%‘ temperature_F temperature_C
Tk B e 0 5 1) Bk B B E A7 i 76 BT 19 B temperature_C 2 :zzz zg:g
2 104 40.0

W, B R L FTED AL B RIS AR IR RN B 3 S B R 1Y
5E4% DataFrame, X J& — 4~ B0HE % 3 10 5241, 5% ¥ 45
BE 3-21 Fis.

3.3.3  BimICA HHETE B

G TOR AR T2 A7Aif 25 (8], 38 o) RE 3 BOor A 45 R 0 22 . 4 Ja P R] B A o B A G
PR, R IR 22 H LR M, 23 ™ i R MR RS AR A T fiE ) RN AR E M

1. TREMEIRS

FEECHRAE T A R 48 1Y J2 TS S8 N 42 AT o7 5 15 800 J@ e TR R e 0T AT DG i
fibh— B2 JE AT R ke L R R A B S T A T M R T s AR o BT I 80 R
Wit RO HE %,

BB — AT G 0 B & b & P A B RAE R AN s PR X A
JE R SE A B A IS T LS S Y A H O AR B EAR L R R E AL T L AT DL e
PR A H B M FTE R B THRAR I, LU BE i TU AR 1

2. BXMESITELIE

A OC M 43 B SR Al 6 P A B8 2 A AR ik 22 W] OC R B DD R B A ok AR L e R AL B o,
T VR 1R R G 1 i 22 R R R )R, X T — S AR AR (G T T A AR ) (1
AeZ CH B, [RI0S 8 40 78 Pk CRRIE) 5 AR 10 CH AR AE &) 22 8] (9 A0 5C P L mT LR
X T 45 SR A5 AR MR AR AE o KA Bl T R R R G B R AE B AR AR AT R i A AR 1 e

B 3-21 LB A 4 A RoR B



EER 10

PR AR

A o B AR P LS T B R A T ARR B ) R AN A X A R T
RE e AR DG o B Ay T BRBOK B ) B0 B 22 . 8 Al 7 T5000 5 ¢ 1) R R I e % HErh —
AN T P CAnTE B A5 S Rp i T RE SR 5 3 LAk 22 E R [

3. EERHENAE

1) SciPy JE

SciPy f2# T NumPy B —IFIREAE T e B2 M TR SR . SciPy 415 1
BEHA Fe oA VAR AE VAR A 8 R o 5, DR S Ao B A e {5 Ak SR R AR Ak B
SRR AR T R,

2) scipy. stats. pearsonr(x, y) PR%X

XA BRECH T A Bl 4R 0 BRI DG R E. x Ay S P K R AH [R] 9 $i 2H 5
FPo . eRAGR [ —A> o 2H  H 0 55 AR ¢ 2 B0 A BE AL &l 7 PERY p-value, 2R
AHOC RO T 2 8 i 2 ) 2R PR A O RE B (A T — 1~ 1, Hirb 1 RN S22 1E
FHOG, —1 RIRFER A0 RIRBA LMK,

4. EETH

Bl 3-14  MRPEDHrR .

AR 7RG K ER T AU VAR B 3P o = A8 B 22 ) O AH SC 1 . J aod  A —  fi] BRLY
s I Python H1 % Pandas il SciPy FEf T3k 648 5 2 [1] iy B2 7R b AH G R 8,
s AT Z B A EAE R

import pandas as pd
import numpy as np
import scipy. stats
£ B — AR B B A
data = {
E®S ' [23, 25, 28, 32, 35, 40, 45, 50, 55, 60],
"t A" [25000, 28000, 29000, 31000, 33000, 35000, 37000, 40000, 42000, 45000],
YR TESr . [65, 70, 68, 72, 74, 73, 76, 78, 80, 82]
}
df = pd.DataFrame(data)
£ THSRAR IS RIS A K IR b AH 56 R K
pearson_coef, p value = scipy. stats.pearsonr(df[ "4F#%'], df[ '"Ig A '])
print (£" 4§ A BY B2 IR #h4H 56 R 20K : {pearson_coef:.2f}, p— value }:{p value:.3f}")
# THRUAR IS R 28 D 43 1 R b AT 56 R AR
pearson_coef, p value = scipy. stats.pearsonr(df[ "4E#%"'], df[ "W 22 ¥FE4r'])
print (£"4F %8 1Y 2% 7 2 1Y B2 IR b AH 9 R B0 : {pearson_coef:.2f}, p — value & :{p value:.
3f}")
# i Ff| Pandas 155 B 45 4% 5 [A] (9 4 56 2 B0 [
correlation matrix = df.corr()
print ("HHE BB ")

print(correlation matrix)

LR, TR T — A AR A RN SR M BESE . AR R LA
scipy. stats. pearsonr PRECTFE T I 5 U A 08 578 9% 0F 43 2 18] 1% B2 7K b AH 56 R 4L,
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O

55 . ffi /] Pandas B9 corr JyiETHE T i A 7428 5 2Z 18] B AH OC REGE

FEIRHMAE G RBEVE B R — 1~1, $E3E 1 80— 1 (B 3R /R 78 o 2Z (8] 47 76 5 1F AH ¢
R GAAROC M AEIE 0 MH RN EA LR R . pvalue 1T ARG 24 B A Gt
BB NE pvalue (<20, 05) 3 H KR AHCE B A G142 L. S5 R Al 3-22 Fis .,

FRTBNNE RBEXREN: 1.00, p-valueXy: 0.000
ALY T B RIMBX RN 0.97, p-valueXy: 0.000
AR RBUER:

FiR [ON HETS
FiR 1.000000 ©0.996035 0.967141
[:ON 0.996035 1.000000 0.980591
HEITS 0.967141 0.980591 1.000000

E 3-22  MRMESPIE R R R

B8 3.4 HIETHR

AR o] 308 g A% A RO A e B R K SR R e e O TEOE S 0 i A Bl
Ao MHLIE AL R 0 424 L 21 2R & Az AL @ 2 IR AR 145 310 81 X 2 7 5K 1) K 8
T Ak R K A g A A

3.4.1  BiAsHuii ik

B AR VR Sy T A B ) A, FOAZ O H I A TR R LR B B 4 i S A R Ay
Brivog =, AR @ 2 A A R G 1z b BO0E B mof R R RS 5 T
HR,

1. ;e

FIE A 38 3 10 FH AR A P R0 D S 5 A0 4 i 2 — BV TR DA I s D AN [] i 2 R
B T BRI X 2 BT 25 3 A 52 e . B kA G DR Sk R [ OR TR RIRU B B B0 BE A
TR B R T B E L LU R LA R WA RS AL T

D s/ KAE A

e /N RATEAKG B L5 3 0~1 W IX[a] . X TR — SRR L 3% 07 1k 25 3R 20 X% R
FEAE 9 B KAB R /M 38 3 33 P > {8 K RS R AE 1 B0 fE . L 95 7E [0, 1T X I,
HA K G-2) i,

X — X in

X = 2
norm X — X 3 )

Forb X B X A3 R B AR I R A b B SR/ ME R R

XA R AR IS A TR T EE YRR A h A RS B L B G R 0 3 A B nAE R A
PG v R R AR R SR EE L AR, SR/ K AL AT B 25 52 B W S, B Oy Sl M
o3 S BOH A A TE W B 4 i B — RN X TR

2) 7 5Bt

7 A BOE AL R T R IR s B M (o AR UE 22 (o) AT B bR diEfk . A =
K (B3-3) PR,



| 3% giEmasz (s5)
=0

X—p
c

23t 7 oy BORNAL 5 19 BE BAT SE D 0 FFRMEZE O 1 R ARE,

XA 7 38 TR SRR AR 22 1) A7 78 55 Kb o 2 22 S BRI 0 A 2 00T 1E 25 40 A 19 17
Ol o Z 53 BOWE A0 5 9l 25 24 (BT B LA 1 22 D e 8 B0 » DT A5 00 A 38 1 S o D
T ARHECHE o FH T X Rh O R T 2 (B R AR o 22, DRt e T R S (R A AR A AR SR B
R4f.

3) INEUbR E BB AR

IINEORR 7€ FEREAL S — i 3 7% Bl /N BR800 R R B RN O . X R OT
AN T Fe /MBI e AL T 2 8 o 2 T R AR v Y e A X R TR E /N B R RS B Y AL
o INVEOER E USRI 7 Ab B OBCE B RE R HL T B OR BB R A OC R R AR . B R
VETRT 58, by T A RS2 B o AH 2, X8 TS S 50 (BB R B /) 1 B340 4 L 3 b 5 vk 7T REAS R
.

2. BE

B A HOARNG AR Z WBUIE TG OF R — AR RS AR AL T B R S AR L T
HAESR T Al 4 2 vk 08D Bt o DL I PR s 43 B RS TR B AN AT BB Y
EH.

IDRE &/ TR IUSE N

BRI SR R RGO H W B —FE 20, B ) EE AT S0 A T
PETE T EAE TR . AE S BRI L 3 R R A AT BE A8 R AR B Y R
PRI, T IC A T B2y dn v 2 b

Tl R BB i R B TS AR N R — A BB ]l XA EOR L Ak BE B8
H sk o A A O I i R 2 R R A DT A O b L 45 ) 5t R A A

2) EWRETTE

BT TR B A RO TS 2 A s 2 SR A T 1 D o — o B i A BOR S5 A A R A T
X0 7 12 AR Al R A B P [ AT 1) J2 S R R AT 1A L DR e A A G A o3 A B PR B &R
4t (Geographic Information System, GIS) J1 It & UL .

2SR UL A — > 2R B SN R R 5 O vk T LR B A B A IR XL
NEPE PN IE SNSEChE & e = 2 N AN U I TR 5 (TR RV Y
B At X AR DX IR AT IR A A3 BT AR B A 14 T S B 23 5 IR) R T AE

TEMIE B RGP 2R R G Ik WA LA HEAE . a0, 76 2858 W D 5506 17
R v B2 2 LA Ui el L6 5 oK A 4 4 B A () b 28 DX CAn e el L 7 DO 2R AT 2R
B R FE IR BT A A X AN [7) XI5 52 e, B0 DAl 30T & J BRI RIUR

3. izH

Bz A e — Bl PR AN L BRI B 4 O R RN I HOR T B, B R g
B T EE A A0 A5 B 98 AR R B T XU L DT B i K A B R 1 A e
AR Tz TR 42 1 R B AL R A R L T RS T R R A e AH SO R R R

Z = (3-3)
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HARG 54 .

IDEEiiE =3/ 4iOE 51

TR 1% 3 Ao LA 1 SR R 4 A e 5 0 2 S SO ok S Bz Ak i, A
b FEAS M A7 B T LORE PR AN 47 T8 ik Ak R BT R A SR T BN 4% 5 [RLRE L A H
A DATZ AR A A A0 ST R AR AR, DT 76 AS 38 35 HL IR B A B I8 00 L AR mT DL kAT
AR HE G I GE T 4 BT

2) BEE iz i

XF T BB BB 2 A R K E A B o A B R D) N, DL IR S 18]
G T R R N LR S B, T GE A U kA B L X 2R R HRT DL gk ) 4 )
“20~29 % 730~39 & VIXHE RIS B . BXOREAS AU > T B A R i ELfE
HEAT BERFEAE (4 50 BT .

3) SERIEHZA

XFF A3 2B 12 AR 8 BT i 2O R AR LR A A L i an, 7E B
G328 R TR I X — FLAR IO RT LBz Ak N B S B R N BN X R O i
A FAEAB IS ZE B EHE T X B0 25174 200 S A0 Ak

4. BEBEHML

R BRI Y R R 3% 2 M (B e 4 Dy — FR A BRI X)L Lt ke 7 1 25040 A
TR 5 2P L 1 SR BN %) P B A R R AT R R L AR BN 4 U RN B RS 2 ) R, B ik B
ARH W TR 1 38 A Ak R R il A i

IDRE N8 ¢4

A5 T B HOTE 2 — AT B EDUL I B BTk T S el e P R (E B S R o A T AN B
A TF) B 85 1 DX TR0 A DX )AL 5 194 (L 31 PR 2% [ 8 1), TG 8 3K 46 X i) P S Bl 7% 2 /0 B4
R IR VRIS TR R S kA A A A B AT O N, dn SRR AT A — AL AR IS B
P 0] DUOKEAR 8 8 [ (0~ 100 2 5F 43 451 10 2 — DX B, I 0~9 % .10~ 19
%4,

S5 B0 B EUL 7 R Y B S SR B T SRR . AR, S AR . T
AN RO 23 A B R A5, T RE S IRy S5 i Bl A3 AT N 450 B AF AE T S U Bk L il
75 2 X[ N B 3k R R T 9 — 2 X ) DU BB 0o T R

2) SN B Uk

ST AL T W S Rl 4 A A A T B T XD, X R R S XL
A5 1R R A SRS S A [T A T DX ] A 5 B 0 AT BE A (] 3k b vk 3 P T Ak BHUIR 2E A i
Gy A CANK R 3 A7) 1 Ja kB . 3 o A5 0B Tk T DB DR g A DX ) P S0 A Bl 2
EI NGRS YR R € T e G

S5 BIAL T T R A M R B B 1 o A {5 B R A LR BR L A, e T g
S — 26 LA F BRI A B A5 R 2 B AS TR) 1 DX v, DA SR 3 4 B4R 22 ] ) G B
PSRRI . Ak, 7E BRSO g 1 0T, A5 ES IR T fE 2 S BORE L8 X IR BE B 5 K, A
S A 6 ROHE A0 I PR RE T .
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5. HiRmEY

H5 5 G it o A AL B RO AT 55 R ) o 20 A R ) HHE R A 2R CROID AR
F . 42878 B 1 B 0 TR 2 80L& 2 ] RE i Ve e G 5 50,

1) #5% %G (Label Encoding)

B 2 2 it o — i L AR 7 1% 5 BB 00 S 0T e 4 Sy B O X A HG B S R R b il
. XA RS TN Z AR A A P ORI,

2) M#Li % (One-Hot Encoding)

b R Gt B Ay A 28 0 B — R 0 R A R T R A R A T 2 G 1 4 A
I 1. HAR 0, XA IEH TR Z %A A7 LR,

3) PR (Frequency Encoding)

T8 G Tt o — e T 2 0310 1 0 80 00 3 R A S A B i G 5 07 1 . AE R S i v B
A 28 T IS R 4 S e RO 4R T B RS SRR T DK SR R e e Ol i SR i,
YA PR BT 2 B AR AT R A B TR AR T G e L A K A B b A [ 2 =2 ] Y i
B OGRS

4) B %5 (Ordinal Encoding)

AT G Bt — ROk B AT 3 SR 1Y) 288 S5 28 i e 5 30 A5 e R 0 2 % 5 0k . 2 2R )
A5t EA W S A B G FR I, A A B AT LB G b 3R R X R OC R . AT A Y RE A IR
B 2R 01 Z (8] 1) AR G 2% {45458 1Y BE 8 B 4 1y B At ML) P O o P 45 6, X% T
AR 20 B BRI AT

5) AN TR 4 5% 19 I

o 25 G B A G A A0 T A BT DU 1 23 2R B . ORI bR A e i T RE iR T
SRR LE B AT A 1R A 1 B RN TR YOG R . A g D gl A AR R S il 2 (]
KF Y] H T RE 2 5 SR 4E B2 2RI E . R g A SR AL T — g b 5 L b
Tk AR G B T BE S R 4 BE G  [R] I ORASE T — o AR R AR SO ) B X G AR G B 3 5
J W2 ) 1) 3k P S AR AL T RS AR R H AT RE S RAREA S I —SEF EL .

TE P P 5 355 1Y) i B 5V I i 2 RSO 1) A S 1 2R Y DA B 21 4 A E B
T o 2 % 5 A G FH 37 5 AR A A G 2 S A B T S A Rk A 33 R B

TR o 0 R R 8 T R T B R T AT DA S A T AL B Y B i O S
SE R A2 IBAT 55 1T R R SE Al g O Rk AR R E B N FH 3 SRR B R G L A
SR 07 4 A ) BRI A 0 S W T DR B S R I B ) B O

3.4.2  Bllgatd i o i

AT NG A GBS 2 % T bR 2 S A A B A | O S G A A R A R A g R AR
T 1o FH 7 1]

1. HREHRE

Bl 3-15  HR%Gi%s l

M 4h B A B IR EE R SF (XS, S, M, L, XL B9 B0 S, 8 5 75 20 X 8 RF 47 4
i IR AE ML A 2 AR ffi ] . FESX RGO B A e ROST 26 48 A 8 250 T DLRS B A5E 780



(‘88)) Python¥iEiziE |
(@) y

D by B A A AR I SO R o B 4 G ) 3 2 4 IR 45 41> 28 001) 20 . — S R B, il 4, XS
FTREREA TS 0, S 1, DAGZEHE XA it 7 SO 2350 AHT (9 RFAIE T A2 7 B b 4 3 25 4
i e g S B ] LA B A i 2, AT 3 e B i MERE R UERA P . s AT 4 R NIA 3-23 I,

from sklearn. preprocessing import LabelEncoder

N RS €

sizes = ['XS', 'S', '"M', 'L', 'XL']

WA AR A5 G i g

label encoder = LabelEncoder()

R VRS E

encoded sizes = label encoder.fit transform(sizes)

print(encoded sizes)

from sklearn.preprocessing import LabelEncoder

# TOIIE
sizes = ['XS', 'S', 'M', 'L', 'XL']

# IR AT EES
label_encoder = LabelEncoder()

# WEHEREIE
encoded_sizes = label_encoder.fit_transform(sizes)

print(encoded_sizes)

[4210 3]
Bl 3-23 bR gmAS L SRR B A

2. JIGRED

Bl 3-16  Jh AT B 7 A1)

2 40 3R, AN TR] S, (R AR 2L L R ) Y 80H0E B I i 25 0 30 A SR X 28 0 S s
S AT DL I SR R A . R — S B B n BE AR o AR AL
WE 2 =R €, T FH R S A T LUK R S0 3R o — A ki e A i, 2106 ] DL
Fom M1, 0, 0], BEEAFLIERR N0, 1, 01,26 @ A LIFKR [0, 0, 1], XHE,HLAT LK
JE ey 11 4 B e A8 g WL 2 > S RU T DL T 4 A 3L ) B0 TR X DTG B e il 3 A T AR A3
BT R

from sklearn. preprocessing import LabelEncoder

£ s R s

sizes = ['XS', 'S', 'M', 'L', 'XL']

WA AR A G A

label encoder = LabelEncoder()

# A I 4 B

encoded sizes = label encoder.fit transform(sizes)
print(encoded sizes)

MK 3-24 T “False” B8 0,“True” M~ 1.

3. SRR GREG

Bl 3-17 ARG R .

X B AR Y 7R Tl R A A g i ok Ak B A B . AEX AR B R — NS T
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import pandas as pd

# TOIEIE
colors = ['Red’', 'Blue', 'Green'l]

# {EfFPandas A{TIBFHEIE
encoded_colors = pd.get_dummies(colors)

print(encoded_colors)

Blue Green Red
@ False False True
1 True False False
2 False True False

B 3-24  ph g AL 26 SRR R

BL G A SR A Bl £ R R 48 1 LA A [ B0t R, 3 e B A R B R O
33K L8R RS (] J 0 A S S B R i ) 1 IR

import pandas as pd

VN1 &

data = pd.DataFrame({'Brand': [ 'Apple', 'Samsung', 'Apple', 'Xiaomi', 'Samsung']})
= TR I G 3 5 G AR

frequency encoding = data[ 'Brand'].value counts(normalize = True)

data[ 'Brand Freq'] = data[ 'Brand'].map(frequency encoding)

print(data)

B A E# T — 4 DataFrame, P @ & 7T FHIHEWEE. K5, HH value_
counts(normalize = True) 7 ¥& 715 T 4 4> & JiE 80 09 4 %, 8 HL A7 fiff 78 frequency _
encoding 1, Tk, it mapO) bR BRI L6 5 (E B[R] 5 4f 508 2 L IF 8T 19 e 5
S5 RAFAETEA O Brand_Freq Y881, Brand Brand_Freq

BOBE AL 007 ST DA G R RO P B Y S e, [ e o
AT B S 7 AL 28 25 3 R0 o fif S S A, 4 SR e i

Kl 3-25 AF7n s Brand Freq U £ A 8 5K ,
4. BEF 4w
Bl 3-18 A ¥ Sy
XFF B H AR HE R T 0 280 22 8 CIn PP g IR b e ) A g e — AN iE 1

P

Kl 3-25 MmN 45 R s B

from sklearn. preprocessing import OrdinalEncoder

= s E s

ratings = [['Low'], [ 'Medium'], [ 'High'],[ 'Low'], [ 'High']]

= WG T i A

ordinal encoder = OrdinalEncoder(categories = [['Low', 'Medium', 'High']])
# WA IR R

encoded ratings = ordinal encoder. fit transform(ratings)

print(encoded ratings)

X BACAS 3 i OrdinalEncoder SRSZEVA ¥ i b . 8 26 . 38 & 2 B0 0P L % )5 16
fit_transform J5 i R FG W50 d . XRE B SUAS AR 8 il 9 i 40 — A 7 i SR8, Ik
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T IHAEHR T s AR ANIE 3-26 iR .
from sklearn.preprocessing import OrdinalEncoder

# TOIMEE
ratings = [['Low'], ['Medium'], ['High'],['Low'],['High']]

# A EF &S
ordinal_encoder = OrdinalEncoder(categories=[['Low', 'Medium', 'High'].

# WEHEHRYIE
encoded_ratings = ordinal_encoder.fit_transform(ratings)

print(encoded_ratings)
[[0.]

[1.]

[2.]

[0.]
[2.11

K 3-26 A Famins s Er

3.4.3  BLIGAER H

A NG A AL P SR/ - B R AR R Z 43 O A6 A RS 1 s 1

1. |/N-RRMEN

Bl 3-19  FH/h-E KA RG] .

BB — A5 T 5t 1 Bt 4 Ho A 3 B 2 T AURLAN A 0 SRR AE . T AR A i LR
30~300 77K, A M5 B3 BBl & 10 5 ~1000 376, X MANRAE AR 22 Rk KL o
T 87 FH 33k S8 K08 08 17 20 W7 1T i 4 S SORE TR o) 1i RRRR AIE A0 52 i g 2000 . 3 o B /- KO
AL B X PSRRI AR AR R0, 1190 Bl o DA 3k 5 B 4 22 S iy ok 1) 1) il

from sklearn. preprocessing import MinMaxScaler
import numpy as np

# 2B B ALECHE 4R (5 Bl )

np. random. seed(0)

data = np.random.rand(5, 2) £ 5 ANHUHE A, RS BRSPS AT
# A E MinMaxScaler X} %

scaler = MinMaxScaler()

# i ] MinMaxScaler #47 /) — J KHL G4k
normalized data = scaler.fit transform(data)
print("Normalized Data:")

print(normalized data)

Normalized Data: X BACHS R T Anfar i A Python H1 A9 MinMaxScaler 2
[[0.23177196 0.65262109]

[0.33167766 0.31759132] S Xt B 45 3E AT B /-t KOS fk . MinMaxScaler O) A1 2 —

lo. 0.51630207]
Eg.ozsaooas 1. }] A~ MinMaxScaler Xt 4, il F 47 i /- R E AL 8. fH

FH fit_transform J7 S S5 44708/ KM 6 O
AT R RO o, 1790 R A 06 0 AL 0 KO BRAEE normalized
AR, G 327 R
2. ZEMEW
1320 Z 51 EOHE LR B,
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TEAL BB T S RGN TR B B A N 2E By  ml B 22 5 LR, R AH B2 LA AN [H]
JBeEE A M ) e Bl B0 o BP0 il R AN Al Y . Sl I Z ar BORTE AL R B A i
SRR FI5E Ty 1 e 4 0y B AT A TR P49 (AR HE 22 B9 B3 o DT o8 L A B8 Jn 2 SF- 45 B

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

import numpy as np

= ST EE s

data = np. array([[150, 1000000], [200, 1200000], [180, 800000], [220, 900000], [250,
110000011) = B AL St
# Bl StandardScaler X} £

scaler = StandardScaler()

# i i} StandardScaler #E47 Z 43 $0HLTE 1k

normalized data = scaler.fit_transform(data)

print("Normalized Data:")

print(normalized data)

ZE BN E 3-28 fiaN .

Normalized Data:
[[-1.46805055 O. 1
[ o. 1.41421356]
[-0.58722022 -1.41421356]
[ 0.58722022 -0.70710678]
[ 1.46805055 ©0.70710678]]

[ 3-28  Z BRI EE R IR A

3.5 HUIETALIE N R EA

T W) B T S e R R R I AR T E R KB TR SR
— AR PR T R AW R R T R AL TR XN IR Ok B 2 1 T 2R
HEBEE I R ST i A RO A RS RO %R Y E AR A
X AT BRI T B AR R AT R Ak B

1. HEE

A ZE M) B B P BE R A R o — AN B P R TR T AT E R
HAD S AP ID A LS 4 1D, PID, JE 8 5 (nonclk) PL R B i (el BIfE . 55
Ah— DB AL S T2 ID S 1D, 4536 30 1DV L R A

2. EFRHE

D FAME

import pandas as pd
import seaborn as sns
import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import tree

from sklearn.metrics import roc auc score,log loss
from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. preprocessing import StandardScaler
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import pandas as pd: XA/ S A T Pandas B, 38 HAw 4% N pd. Pandas &—1>
FH T 080 R AR R o A A 5 DR T R T AR RS A AL B

import seaborn as sns: XATICAS S AT Seaborn JF , 3 ¥ H Ay 4 N sns, Seaborn 2
— AT matplotlib MBS T IR B B A0 1T i 20 1 B2 1T AR A A AR RG] T Y
Gk,

import matplotlib. pyplot as plt: XfTLHE 5 A T matplotlib W i pyplot Bk, If
B Hodir 2 24 plt. matplotlib J&— A~ I T 22 fil I 2 A m] 9L AL 28 1 %

from sklearn import tree: XFFACHE M scikit-learn B H 5 A T PSR AR AR AU |

from sklearn. metrics import roc_auc_score,log loss: XATICHS M scikit-learn i
AT T IPAL 43 A ML R 1948 A7, 246 ROC [ 28R 1 AL(ROC AUC) Hl X it 2k
(log loss) .

from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier: Xf7/CAS M scikit-learn JFEH1 5 A
TR o AT

from sklearn. model_selection import train_test_split: X/7{CHS M scikit-learn JF
AT TR0 31 25 5 R ik £ 9 pR A

from sklearn. preprocessing import StandardScaler: X47/CHS M scikit-learn JF Fr &
AT B3 ME AL T BE A o Ak 2 00 70 40 30 R A — Fh oy gk, T DUORE O B 4 o
HR 0. 728 1 WARMEES i

XL G A PR RIS R by 4 T R B BOHE 47 R AN B 2 AT S5 SR AL T R R B A T AL

2) BRICE G5

raw df = pd.read csv('/Users/shiff/Desktop/) 4 & ifi X H % /raw_sample.csv')

ad_fea df = pd.read csv('/Users/shiff/Desktop/) 45 i R4 i /ad_feature.csv')

{fi [ pandas 1Y read _csvO BREZ I N raw_sample. csv BG4, I8 HAAGETE
raw_df #; FEHUAL N ad_feature. csv. csv BUBUHEEE I A GETE ad_fea df A7,
3) B IHPIAEE L

merged df = pd.merge(raw _df, ad fea df, on= 'adgroup id')
df = merged df. sample(n= 3000, random state = 666)

fii /] Pandas ™ () merge () bR ECH I > 2040 HE (DataFrame) & JF 78 — 2. pd.
merge() s Pandas FEH I TG I SO HE 9 e 8. B 208 D B AE 6 T — D sl 2 A i
(key) #1754 . X B merged_df &—H BEEHE . &2 i 5 IF raw_df Fl ad_fea_df
SR EE R, EXADHEIEHE S, raw_df F1 ad_fea_df # 58 AR P5 adgroup_id 31
H R (E EA T VEIC A5 0T 38 o X R 19 G DR 45 AR AT LUK 7 A 5080 A o i £ B R G e —
W DU AT 5 22 1 20 BT L A 3R A5

O BEREPIREGIHEN—ME R

ZEAL N 3-29 PR

df. head()



| 3% guEmasz (93)
)

user ¢+ time_stamp ¢ adgroup_id * pid ¢+ nonclk *+ clk # cate_id # campaign_id *# cusi
543582 1494254849 702628 430548_1007 1 [¢] 6491 318435
329145 1494233587 153446 430548_1007 1 0 6261 66086
1076598 1494513320 683356 430539_1007 1 0 6736 381657
551669 1494148986 480699 430539_1007 1 [¢] 4282 373721
672026 1494667219 465804 430548_1007 1 0 6426 341428

K 3-29 AIFEMEHEERGER
5) AT ERRHE
£ E N H A ERE

column to drop = ['user', 'time stamp', 'nonclk']
df = df.drop(column to drop, axis=1)

# EFRIEINE BA LT
df. head()

XEBACHE 1 4E A & M DataFrame df F Ml B 4% 4 user, time_stamp A1 nonclk A%,
axis=1 FMBERF . T axis=0 FaMBRIT. Z5RMAE 3-30 Fix,

adgroup_id * pid + clk #+ cate_id ¢ campaign_id # customer * brand ¢ | price *
702628 430548_1007 [} 6491 318435 77998  63507.0 12.00
153446 430548_1007 [} 6261 66086 104339 407835.8  714.00
683356 430539_1007 ] 6736 381657 254073 429943.0  198.00
480699 430539_1007 0 4282 373721 37008 NaN 129.00
465804 430548_1007 ] 6426 341428 227129 NaN |  120.00

Kl 3-30 B (R EAAER
6) G dm Y
# B AR AL -

scaler = StandardScaler()
df[ 'price'] = scaler.fit transform(df[ 'price'].values.reshape(-1,1))

A Ak BN A A G A

df[ 'brand'] = df[ 'brand'].fillna('-1")

df = pd.get dummies(df,columns = [ 'pid', 'cate id', 'campaign id', 'customer', 'brand'], dtype =
int)

R A AT T — S BRI AL AR AR TR AR .

B AR AEAL AL ] T StandardScaler KX} price 51 A7 bR HEALAL B, A5 UE AL 7T DL filE
BARAT G EIES A A B T — 2L as 5 S Bk py R .

R SR Ak BN A0 B G B 5 43, X brand F o R BEAT T TS A i K B 4 R
—1, RIGMHH pd. get_dummies #4770 #Gw 55, % pid. cate_id. campaign_id.customer
F1 brand 3% JUFY 47 b A G A1) Kb B oK A A6 ol W A s, OO R RSOHE SIS B S RO

2] 3

Lo K24 1 7 BE O A 28008 AL 3R — A SR B D IRy R AR A
Bz gn R T AR
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2. M=~ Se B kit £ e 4% — LS BB 19 81 L 6] Python sCHAWE & 9 TR
SRR X BE R G (R, T DL T 3 (L o (0 K0 AR A T A AT O

3. WEFE—ARE S T IE 5 00 5 R A I R Cn Z o0 8 AR AR LU A AR
XL SR E .

4o A SRR B £ e — A R AR i AR R s A e 2 AT s g A L 451 dn 4
b A 2 7% s 26 2 B K 28I ik B e g B T LAk B HE X

5. BEFE— R RURF AE I s Ay 2E 4T 5 — Al Ak B B 0 i P 5 /-8 R R AL
o v A 510 0 A0 4 i B 4 2 BT L

6. TEFE— > KHh UL B] A SEBR S 0], 403 2% 58 1) b 8 B i) 0 dE Ak B 2D B L 4n dn
i Aab FHL R G AL L S (L LA R AT A B A R R 40 AR



